

ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਊਰਜਾ ਖਪਤਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸਰਦੀਆਂ ਦੀ ਤਿਆਰੀ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨਾ

22 ਸਤੰਬਰ, 2022 ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

ਯੂਟਿਲਿਟੀਜ਼ ਕੰਜ਼ਿਊਮਰ ਐਡਵੋਕੇਟ (UCA) ਦੁਆਰਾ ਇੱਕ ਵਿਗਿਆਪਨ ਮੁਹਿੰਮ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਘਰਾਂ ਲਈ ਊਰਜਾ ਖਰੀਦਣ ਦੇ ਵਿਕਲਪਾਂ ਦੀ ਯਾਦ ਦਿਵਾਏਗੀ।

2021-22 ਦੀਆਂ ਸਰਦੀਆਂ ਦੇ ਦੌਰਾਨ, ਬਹੁਤ ਸਾਰੇ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨੇ ਮੌਸਮੀ ਅਤੇ ਮਾਰਕੀਟ ਕਾਰਕਾਂ ਦੇ ਕਾਰਨ ਬਿਜਲੀ ਅਤੇ ਕੁਦਰਤੀ ਗੈਸ ਦੀਆਂ ਕੀਮਤਾਂ ਵਿੱਚ ਵਾਧੇ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਕੀਤਾ। ਇਸ ਪਤਝੜ ਵਿੱਚ, UCA ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਖਪਤਕਾਰਾਂ ਨੂੰ ਪ੍ਰਤੀਯੋਗੀ ਪ੍ਰਚੂਨ ਉਤਪਾਦਾਂ ਬਾਰੇ ਸੂਚਿਤ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਜਨਤਕ ਸੰਚਾਰ ਮੁਹਿੰਮ ਚਲਾਏਗਾ ਜੋ ਸਭ ਤੋਂ ਘੱਟ ਅਤੇ ਸਭ ਤੋਂ ਸਥਿਰ ਕੀਮਤਾਂ ਦੀ ਪੇਸ਼ਕਸ਼ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਮੰਨਦੀ ਹੈ ਕਿ ਰਹਿਣ-ਸਹਿਣ ਦੀ ਲਾਗਤ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਲਈ ਲਗਾਤਾਰ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਖੜੀ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ, ਇਸੇ ਕਰਕੇ ਬਿਜਲੀ ਛੋਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਵਰਤਮਾਨ ਵਿੱਚ 1.9 ਮਿਲੀਅਨ ਤੋਂ ਵੱਧ ਘਰਾਂ, ਖੇਤਾਂ ਅਤੇ ਛੋਟੇ ਕਾਰੋਬਾਰਾਂ ਨੂੰ ਦਸੰਬਰ ਦੇ ਅੰਤ ਤੱਕ ਕੁੱਲ \$300 ਦੀ ਛੋਟ ਨਾਲ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਬਿਜਲੀ ਬਿੱਲਾਂ 'ਤੇ ਮਹੀਨਾਵਾਰ ਕ੍ਰੈਡਿਟ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਛੋਟਾਂ ਦੇ ਨਾਲ, ਜੇ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀ ਆਪਣੇ ਆਪ ਨੂੰ ਕੀਮਤ ਦੀ ਅਸਥਿਰਤਾ ਤੋਂ ਬਚਾਉਣ ਦੀ ਇੱਛਾ ਰੱਖਦੇ ਹਨ, ਇੱਕ ਪ੍ਰਤੀਯੋਗੀ ਫਿਕਸਡ-ਰੇਟ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਵਿੱਚ ਵੀ ਦਾਖਲ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ।

UCA ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਬਿਜਲੀ ਅਤੇ ਕੁਦਰਤੀ ਗੈਸ ਲਈ ਸੂਚਿਤ ਚੋਣਾਂ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਖਪਤਕਾਰ UCA ਦੇ ਸੰਪਰਕ ਕੇਂਦਰ ਨੂੰ 310-4UCA (310-4822) 'ਤੇ ਕਾਲ ਕਰ ਸਕਦੇ

ਹਨ ਅਤੇ ਆਪਣੀਆਂ ਵਿਲੱਖਣ ਲੋੜਾਂ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਉਰਜਾ ਖਰੀਦਣ ਦੇ ਤਰੀਕੇ ਬਾਰੇ ਸਲਾਹ ਲੈਣ ਲਈ ਕਿਸੇ ਸੂਚਨਾ ਅਧਿਕਾਰੀ ਨਾਲ ਗੱਲ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

UCA ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ, ucahelps.alberta.ca, ਵਿੱਚ ਉਰਜਾ ਵਿਕਲਪਾਂ ਬਾਰੇ ਸੁਝਾਅ ਅਤੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਇੱਕ [ਲਾਗਤ ਤੁਲਨਾ ਟੂਲ](#) ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ ਜਿਸਦੀ ਵਰਤੋਂ ਖਪਤਕਾਰ ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ ਕੰਪਨੀਆਂ ਵਿਚਕਾਰ ਉਰਜਾ ਦਰਾਂ ਦੀ ਤੁਲਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਕਿਫਾਇਤੀ ਵਿਕਲਪ ਉਪਲਬਧ ਹਨ

ਅਲਬਰਟਾ ਵਿੱਚ, ਉਰਜਾ ਖਪਤਕਾਰ ਇੱਕ ਪ੍ਰਤੀਯੋਗੀ ਰਿਟੇਲਰ ਤੋਂ ਫਿਕਸਡ-ਰੇਟ ਕੰਟਰੈਕਟ 'ਤੇ ਬਿਜਲੀ ਅਤੇ ਕੁਦਰਤੀ ਗੈਸ ਖਰੀਦ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਬਿਜਲੀ ਲਈ ਰੈਗੂਲੇਟਿਡ ਰੇਟ ਵਿਕਲਪ (RRO) ਅਤੇ ਕੁਦਰਤੀ ਗੈਸ ਲਈ ਇੱਕ ਡਿਫਾਲਟ ਯੋਜਨਾ ਚੁਣ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਪ੍ਰਤੀਯੋਗੀ ਪ੍ਰਚੂਨ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਕਰਨੇ ਆਸਾਨ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਭਵਿੱਖ ਵਿੱਚ ਨਿਯੰਤ੍ਰਿਤ ਦਰਾਂ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ ਦੀਆਂ ਦਰਾਂ ਤੋਂ ਹੇਠਾਂ ਜਾਣ 'ਤੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਰੱਦ ਕਰਨਾ ਆਸਾਨ ਹੁੰਦਾ ਹੈ। ਫਿਕਸਡ-ਰੇਟ ਕੰਟਰੈਕਟ ਚੁਣਨ ਵਾਲੇ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀ ਅਜੇ ਵੀ ਬਿਜਲੀ ਅਤੇ ਕੁਦਰਤੀ ਗੈਸ ਛੋਟਾਂ ਲਈ ਯੋਗ ਹੋਣਗੇ।

ਮੁਹਿੰਮ, ਜਿਸਦਾ ਟੀਚਾ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ, ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਅਤੇ ਛੋਟੇ ਕਾਰੋਬਾਰੀ ਉਰਜਾ ਖਪਤਕਾਰਾਂ ਲਈ ਹਨ, \$1.1 ਮਿਲੀਅਨ ਦੀ ਲਾਗਤ ਨਾਲ, ਇਸ ਪਤਝੜ ਤੋਂ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਵੇਗੀ। ਟੀਵੀ, ਰੇਡੀਓ ਅਤੇ ਸੋਸ਼ਲ ਮੀਡੀਆ 'ਤੇ ਇਸਤਿਹਾਰਬਾਜ਼ੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

ਤੇਜ਼ ਤੱਥ

- ਯੂਟਿਲਿਟੀਜ਼ ਕੰਜ਼ਿਊਮਰ ਐਡਵੋਕੇਟ ਖਪਤਕਾਰਾਂ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਵਿਚਕਾਰ ਵਿਚੋਲੇ ਵਜੋਂ ਵੀ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ।
- ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਗਾਹਕਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬਿੱਲਾਂ ਬਾਰੇ ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਹਨ, ਜਾਂ ਜੋ ਆਪਣੇ ਉਰਜਾ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਨਾਲ ਕੋਈ ਸਮੱਸਿਆ ਹੱਲ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਮਰੱਥ ਹਨ, ਉਹ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ UCA ਟੈਲ-ਫ੍ਰੀ 310-4UCA 'ਤੇ ਸੰਪਰਕ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।
- UCA ਅਲਬਰਟਾ ਯੂਟਿਲਿਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨ (AUC) ਦੁਆਰਾ ਨਿਯੰਤ੍ਰਿਤ ਦਰਾਂ ਦੀ ਸੁਣਵਾਈ ਵਿੱਚ ਸਭ ਤੋਂ ਘੱਟ ਵਾਜਬ ਕੀਮਤ 'ਤੇ ਸੁਰੱਖਿਅਤ, ਭਰੋਸੇਮੰਦ ਉਰਜਾ ਉਪਯੋਗਤਾ ਸੇਵਾਵਾਂ ਲਈ ਖਪਤਕਾਰਾਂ ਦੇ ਹਿੱਤਾਂ ਦੀ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਵੀ ਕਰਦਾ ਹੈ।

- ਵਰਤਮਾਨ ਵਿੱਚ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਲਗਭਗ 40 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਬਿਜਲੀ ਅਤੇ ਕੁਦਰਤੀ ਗੈਸ ਗਾਹਕ ਕੁਦਰਤੀ ਗੈਸ ਲਈ ਬਿਜਲੀ ਅਤੇ ਡਿਫਾਲਟ ਦਰਾਂ ਲਈ RRO ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹਨ। ਬਾਕੀ ਫਿਕਸਡ ਅਤੇ ਵੇਰੀਏਬਲ ਰੇਟ ਕੰਟਰੈਕਟ 'ਤੇ ਹਨ।
- ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਬਿਜਲੀ ਛੋਟ ਬਾਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ, ਜੋ ਵਰਤਮਾਨ ਵਿੱਚ 1.9 ਮਿਲੀਅਨ ਤੋਂ ਵੱਧ ਖਪਤਕਾਰਾਂ ਨੂੰ \$50 ਮਹੀਨਾਵਾਰ ਛੋਟ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ, ਅਤੇ ਆਉਣ ਵਾਲੀ ਕੁਦਰਤੀ ਗੈਸ ਛੋਟ ਆਨਲਾਈਨ ਉਪਲਬਧ ਹੈ। ਕੁਦਰਤੀ ਗੈਸ ਛੋਟ ਬਾਰੇ ਵਾਧੂ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜਲਦੀ ਹੀ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ

- [ਯੂਟਿਲਿਟੀਜ਼ ਕੰਜ਼ਿਊਮਰ ਐਡਵੋਕੇਟ ਵੈੱਬਸਾਈਟ](#)
 - [ਲਾਗਤ ਤੁਲਨਾ ਟੂਲ](#)
-